Turniej Sportowy Dzieci Maryi
W miniony weekend odbył się długo wyczekiwany turniej sportowy Dzieci Maryi – wydarzenie, które jak co roku przyciągnęło liczne wspólnoty parafialne z różnych zakątków diecezji. Tegoroczna edycja była szczególna nie tylko ze względu na rekordową frekwencję, ale także wyjątkową atmosferę jedności, radości i zdrowej rywalizacji.
Turniej odbywał się na terenie Zgromadzenia Sióstr Służebniczek NMP Niepokalanie Poczętej w Leśnicy, które stanęły na wysokości zadania, zapewniając doskonałe warunki dla zawodniczek. Rozgrywki toczyły się w kilku dyscyplinach: wyścigi piłek, przeciąganie liny, rzut piłką do celu, mecz ringo, rzut ringiem na patyk, bieg na orientację, skok w dal, konkurs piosenki Maryjnej oraz konkurs wiedzy o roku jubileuszowym. Każda z nich była okazją do wykazania się nie tylko sprawnością fizyczną, ale też współpracą i wzajemnym wsparciem.
Największe wrażenie robiła jednak postawa samych uczestników – Dzieci Maryi wykazały się nie tylko duchem walki, ale przede wszystkim serdecznością, życzliwością i szacunkiem wobec siebie nawzajem. W przerwach między rozgrywkami można było usłyszeć śmiech, wspólne śpiewy i modlitwy – to piękne połączenie ducha sportu i duchowości, które wyróżnia to wydarzenie spośród innych.
Organizatorzy zadbali także o część duchową – dzień rozpoczął się wspólną Mszą Świętą, podczas której przypomniano, że celem turnieju nie jest zwycięstwo za wszelką cenę, lecz wspólnota i wzrost w wierze. 
Na szczególne uznanie zasługuje także gościnność gospodarzy, którzy przygotowali dla uczestników pyszny poczęstunek. W przerwach między zmaganiami sportowymi można było posilić się aromatycznym bigosem, świeżo smażonymi naleśnikami, a także ochłodzić się lodami – ku ogromnej radości najmłodszych. Do dyspozycji były również napoje chłodzące, które cieszyły się dużym powodzeniem w ciepłe, słoneczne popołudnie.
Uroczystość zakończyło wręczenie pamiątkowych dyplomów, upominków  i medali, które każdy z uczestników przyjął z dumą i uśmiechem.
Podsumowując – turniej sportowy Dzieci Maryi to coś więcej niż tylko zawody. To piękne świadectwo wiary młodych ludzi, którzy potrafią połączyć pasję do sportu z życiem duchowym. Z niecierpliwością czekamy na kolejną edycję!
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